



Priročen in lahek generator EF2200iS je pripravljen, da vam zagotovi takojšnjo energijo za poslovne ali zasebne zadeve, kjer koli in kadar koli. Združuje številne priročne funkcije, zato ga boste z veseljem uporabljali; in ker je lahek, tehta zgolj 25 kg, je transport tega generatorja zares preprost.

Visokozmogljivi generator Yamaha EF2200iS je tih, varčen in priročen ter izjemno močan. Zasnovan je tako, da poskrbi za 2,2 kVA čiste moči na kateri koli lokaciji, zato je primeren za različne vrste uporabe.

Tehnologija Smart Throttle družbe Yamaha poskrbi za do 10,5 ure nepretrganega delovanja pri obremenitvi z $\frac{1}{4}$ – pri tem pa je zvočna moč izredno majhna, samo 57 dBA (na 7 metrih in pri obremenitvi z $\frac{1}{4}$). Generator EF2200iS tiho in učinkovito nadaljuje s svojim delom, medtem pa vi lahko nemoteno poskrbite za dnevne obveznosti, pa naj bo to pri delu ali zasebno.



- Robustna zasnova z napredno tehnologijo Yamaha
- Tehnologija Smart Throttle zagotavlja izjemno dolg čas delovanja do 10,5 ure pri obremenitvi za $\frac{1}{4}$
- Največ 2,2 kVA čiste, modulirane visoke izhodne moči
- Varčen in zmogljiv generator Yamaha MZ80
- Izredno tiho delovanje – samo 57 dBA na 7 metrih in pri obremenitvi za $\frac{1}{4}$
- Priročna zasnova s tremi ročaji, tako ga lahko preprosto prenašata dve osebi
- Gumb za ponastavitev v primeru preobremenitve omogoči ponovno napajanje v 3 sekundah
- Funkcija preprostega praznjenja uplinjača preprečuje težave s postanim



Robustna zasnova z napredno tehnologijo Yamaha

Če izberete generator Yamaha, ste lahko prepričani, da bo poskrbel za energijo, ki jo potrebujete, kjer koli in kadar koli.

Robustna zasnova je primerna za vsakodnevno uporabo, napredna tehnologija pa tiho dovaja čisto energijo čez celoten dan.



Tehnologija Smart Throttle zagotavlja izjemno dolg čas delovanja do 10,5 ure

Prefinjena tehnologija Smart Throttle družbe Yamaha omogoča boljši izkoristek goriva in tiho delovanje tako, da hitrost motorja samodejno prilagaja obremenitvi. S 4,7-litrskim rezervoarjem za gorivo varčni in zmogljivi generator Yamaha MZ80 omogoča delovanje do 10,5 ure pri obremenitvi za ¼.



Izredno tiho delovanje

Učinkoviti generator EF2200iS svoje delo opravlja izredno tiho, s samo 57 dBA na 7 metrih in pri obremenitvi za ¼, tako da lahko vi nemoteno poskrbite za svoje dnevne obveznosti.



Enostavno prenašanje

Kompakten generator EF2200iS tehta samo 25 kg, zato je prenašanje povsem preprosto, pri tem pa je v pomoč tudi priročna zasnova s tremi ročaji. Meri samo 555 x 300 x 470 mm, zato v vašem avtu, prikolici ali na čolnu zavzame le malo prostora.



Preprosta zasnova in uporabnikom prijazne funkcije

Generator EF2200iS združuje številne uporabnikom prijazne funkcije, ki jih boste z veseljem uporabljali. S pametno številčnico Yamaha sta zagon in zaustavitev popolnoma preprosta, prikaz nivoja goriva in nadzorna plošča z osvetlitvijo LED pa poskrbita, da ste o najpomembnejših zadevah ustrezno obveščeni.



Dodatna priročnost

Če ste pomotoma preseгли nazivno moč, lahko z gumbom za ponastavitev v primeru preobremenitve v 3 sekundah znova zažene dovajanje energije, ne da bi se enota pri tem izklopila – funkcija preprostega praznjenja uplinjača Yamaha pa zagotovi, da izteče celotno gorivo, ter se tako preprečijo prihodnje težave s postanim gorivom.

Agregat

Največji izhod napajanja	2200 VA
Sistem zagona	ročno polnjenje (s samodejno dekompresijo)

Generator

Vrsta generatorja	INVERTER
Frekvenca	50 hz
Nazivni AC izhod	1800 VA
Največji AC izhod	2200 VA
Napetost AC	230 V
DC izhod	12V/8A
Faktor moči	1,0
Zagon	ročno polnjenje (s samodejno dekompresijo)
Delovne ure brez ponovnega polnjenja	4,2 - 10,5

Dimenzije

Skupna dolžina	555 mm
Skupna širina	300 mm
Skupna višina	470 mm
Teža (z vsemi polnimi rezervoarji) (kg)	25 kg
Prostornina rezervoarja za gorivo	4,7 L
Nivo hrupa (LWA)	92 dB
Nivo hrupa 7 m	65 dB

Vsi prikazani modeli niso na voljo v vseh državah. Tehnični podatki in videz izdelkov Yamaha se lahko občasno brez predhodnega obvestila spremenijo. Prikazane slike služijo samo za ponazoritev in niso dejanski pogodbeni opisi izdelkov. Garancija za generator velja ob določenih pogojih. Za podrobnejše informacije se obrnite na pooblaščenega prodajalca izdelkov Yamaha.